Súðavíkurhreppur
Fundargerð
þriðjudaginn 19. nóv. var haldinn 8. fundur Skipulags og byggingarnefndar Súðavíkurhrepps kl 16.30
kjörtímabilið 2014-2018
Mættir eru Valgeir Scott, varamaður Salvars Baldurssonar, Birgir Ragnarsson, varamaður Garðars Sigurgeirssonar og  Helgi Bjarnason. 
Árni Traustason, skipulagsfulltrúi og Pétur G. Markan sveitarstjóri.
Formaður athugar með fundarboð. Engin athugasemd gerð við fundarboð. Formaður býður nefndarmönnum að taka til fyrsta dagskrárliðar.
Dagskrá:
1)                  Umsón um leyfi til að byggja útsýnis/sólhús við íbúðarhúsið að Skálavík ytri í Mjóafirði
2)          Umfjöllun um umsókn um framkvæmdaleyfi  í Reykjarfirði.
3)          Erindi frá Helga Bjarnasyni – hvarf þorpsgirðingar frá svonefndum „Þórðarsteinum“
4)          Aðalskipulag Súðavíkurhrepps – heildarendurskoðun.

5)          Óleyfileg bygging á Eiðinu, bréf byggingarfulltrúa til meints eiganda, tilkynning.

6)          Önnur mál.
1. Umsókn um leyfi til að byggja útsýnis/sólhús við íbúðarhúsið að Skálavík ytri í Mjóafirði.

Skipulags- og byggingarnefnd beinir því til sveitarstjórnar að samþykkja erindið.
2. Umfjöllun um umsókn um framkvæmdaleyfi  í Reykjarfirði. 
Skipulags- og byggingarnefnd ákveður  að framkvæmdin skuli ekki háð mati á umhverfisáhrifum og samþykkir að eftirfarandi tilkynning verði sett á vefsíðu sveitarfélagsins, vefsíðu Skipulagsstofnunar og auglýst í héraðsfréttablaði:
Skipulags og byggingarnefnd Súðavíkurhrepps samþykkir að beina að því sveitarstjórnar Súðavíkurhrepps að samþykkja framkvæmdaleyfi fyrir vatnslögn úr Borgarlá í heimahús Reykjafjarðar.
Jafnframt boðar sveitarstjórn Súðavíkurhrepps landeiganda Reykjafjarðar og landeiganda Reykjaness á fund til að ræða framtíðarlausn á neysluvatnsmálum Reykjanes. 

Sveitarstjóra falið að boða til fundarins.

3. Sveitarstjóra falið að afla þeirra gagna sem óskað er eftir í erindinu og bera undir nefndina á næsta fundi.     

4. Fyrir liggur ákvörðun sveitarstjórnar Súðavíkurhrepps um að hefja heildarendurskoðun á aðalskipulagi Súðavíkurhrepps. Málið kynnt og rætt í nefndinni. 
Nauðsynlegt er að ganga frá samning við skipulagsráðgjafa sem myndi vinna heildarendurskoðunina undir verkstjórn skipulags og byggingarfulltrúa Súðavíkurhrepps.

Sveitarstjóra falið að vinna að málinu og bera undir nefndina á næsta fundi.

5. Lagt fram til kynningar. 
6. Lagt fram bréf / umsókn, dagsett 19. nóv. 2015, um 30.000 lítra olíutank, sem staðsettur verður ofanjarðar við norður gafl rafstöðvarhússins á Réttarholti, á sama stað og núverandi niðurgrafnir tankar eru í dag.

Hér víkur Helgi Bjarnason af fundi nefndarinnar.

Nefndin bókar eftirfarandi: Nefndin fagnar þeim framkvæmdum sem OV stendur í þessa dagana sem miðar af því að koma gamalli varaflsvél, fyrir aðra eldri, fyrir á Réttarholti.

Nefndin hafnar ósk OV að setja niður 30.000 lítra olíutank ofanjarðar á velvirku snjóflóðasvæði.

Nefndin beinir því til OV að grafa niður tankinn og virða þannig þá vá sem svæðinu fylgir.

Nefndin óskar OV velfarnaðar í þessari framkvæmd og væntir mikils af væntanlegum umbótum í raforkuöryggi á svæðinu.     
Ekkert fleira gert. Fundi slitið 18: 35
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